
Crna Gora 
AGENCLJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJESKE USLUGE

UP I br. 03-043/25-153/2 
Podgorica, 31.07.2025. godine

Na osnovu člana 168 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama (,,SI. list CG", br. 54/24) i člana 
18 i 102 Zakona o upravnom postupku (,,SI. list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), direktorica Agencije 
za audiovizuelne medijske usluge, donosi

R J E Š E NJ E

1. Obustavlja se postupak pokrenut Zahtjevom za izjašnjenje pred privremeno oduzimanje 
Odobrenja br. UP I br. 03-043/25-153/1 od 09.07.2025. godine, izdato „Lokalnom javnom 
emiteru Radio televizija Rožaje" d.o.o. emiteru opšteg televizijskog programa „Televizija Rožaje", 
imaocu Odobrenja za emitovanje broj O-TV-J-7.

2. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge, 
u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo Rješenje će se objaviti na internet stranici Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
www.amu.me.

4. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Agencija za audiovizuelne medijske usluge (u daljem tekstu: „Agencija") je shodno čl. 13, 14, 98 i 
112 Zakona o upravnom postupku („Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), po službenoj 
dužnosti pokrenula postupak radi utvrđivanja kršenja Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama 
(„Službeni list Crne Gore", br. 54/24, u daljem tekstu: „Zakon") i uslova iz izdatog Odobrenja za emitovanje 
broj O-TV-J-7 (u daljem tekstu: „Odobrenje") od strane „Lokalnog javnog emitera Radio televizija Rožaje" 
d.o.o. emitera opšteg televizijskog programa „Televizija Rožaje" (u daljem tekstu: „emiter").

Naime, članom 173 stav 2 Zakona propisano je da emiter, kao pružalac AVM usluge, plaća godišnju 
naknadu za emitovanje po osnovu izdatog odobrenja za pružanje linearne AVM usluge u četiri jednake rate. 
Nadalje, poglavljem 6 „Visina naknada i uslovi plaćanja" Odobrenja propisano je da je emiter dužan da 
uplaćuje godišnju naknadu za emitovanje u četri jednake rate (kvartalno), do 15. u mjesecu za započeti 
tekući kvartal.

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije - Analitička kartica sa stanjem duga na dan 
30.06.2025. godine, utvrđeno je da je emiter i poslije izricanja mjera (akt br. UP I 03-043/24-119 od
01.04.2024. godine i akt br. UP I 03-043/24-252 od 18.07.2024. godine) nastavio da krši Zakon i uslove iz 
izdatog Odobrenja u dijelu koji se odnosi na plaćanje godišnje naknade za emitovanje, te da nije 
blagovremeno izmirio obavezu saglasno propisanoj dinamici i da Agenciji duguje iznos od od 7.470,75 € (dug 
od 3,8 kvartalne naknade za izdato Odobrenje).

Stoga, Agencija je po službenoj dužnosti pokrenula postupak radi utvrđivanja kršenja Zakona i 
uslova iz Odobrenja i uputila emiteru Zahtjev za izjašnjenje pred privremeno oduzimanje Odobrenja.

Postupajući po Zahtjevu za izjašnjenje pred privremeno oduzimanje Odobrenja, emiter je dana
30.07.2025. godine izmirio obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje, što potvrđuje Analitička
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kartica sa stanjem na dan 30.07.2025. godine, pa je direktorica Agencije, saglasno članu 168 Zakona i čl. 18 
i 102 Zakona o upravnom postupku, odlučila kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u 
roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
„Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o.; 
Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge; 
Sektor za pravne i ekonomske poslove;
Arhiva

Pripremila: Vladana Miranović 
Odobrila: Elvira K. Ceković
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